

冒充汽車製造商致電

美集團扮銷保險 詐騙信用卡號碼

【明報專訊】卑詩省汽車銷售商管理局昨天提醒公眾，一個美國的詐騙集團最近假扮汽車製造商，打電話推銷汽車保險以騙取受害者的信用卡號碼及相關資料，如果接到類似的電話，絕對不要告訴對方任何個人資料。

管理局發言人史密斯（Ken Smith）昨天說，這個詐騙集團以「保險中心」或是「世界保險公司」的名義行騙，他們會冒充是汽車製造商，打電話到事主的家裏，謊稱汽車製造商對該輛汽車的保險就要到期了，並向事主推銷一稱175元的5年期保險，如果事主信以為真，騙徒

就會向事主提供信用卡號碼及相關資料。

卑詩省汽車銷售商管理局還表示，這個詐騙集團的行騙範圍包括整個加拿大。

根據由沙省汽車工業的調查，詐騙集團打電話給事主，如果事主家中的電話有來電顯示，通常會看到

732、203、603等區域號碼，公眾要特別留意。

史密斯強調，詐騙集團的行騙手法是透過電話，汽車銷售商和製造商亦會向客戶推銷保險，只要有執照的公司和廠商，而且是在銷售商辦公室或是車廠當面簽約，應該不會有問題。



華裔小姐三甲

「溫哥華華裔小姐選舉2008」昨晚在溫哥華會議展覽中心舉行，10名晉身決賽的佳麗使出渾身解數爭奪后冠，結果由9號的陳娜良子摘冠，兼奪友誼小姐及神采飛揚獎（中），成為名副其實的三料冠軍；亞軍由3號的陸舒怡奪得，兼奪最上鏡小姐及活力超凡獎（左）；季军得主為8號的凌嘉娜，兼奪體態優美獎（右）。（區肇雄攝）



Jack生前與最佳拍檔鮑克曼屢立奇功。（騎警提供相片）

緝毒4200萬警犬息勞

【明報專訊】曾參與卑詩省及全國其他地區多宗大小毒品案調查，立功無數的皇家騎警緝毒犬Jack於11月底與世長辭，為8年警犬生涯正式劃上句號。自Jack「入行」8年以來，與牠合作無間的騎警拍檔鮑克曼（Tim Baulkham）表示，永遠不會忘記這個與他同行8年的「幸運星」。

Jack在8年警犬生涯中協助緝獲毒品總值高達4,200萬元，牠於2000年10月23日在阿省Innisfail修畢為期9星期的緝毒犬課程後，正式入伍，成為首隻與交通部便裝警員共同在沙省公路上執勤的警犬。

於2003年被調派到卑詩省的Jack，已經是偵察毒品能手。

在正式「入行」成為緝毒犬兩星期後的一次行動中，雖然未有檢獲任何毒品，但牠已經從一可疑車輛上搜出兩袋內藏接近20萬元現金的膠袋，充分表露了牠的緝毒才能。

Jack於8年的警犬生涯中除了協助檢獲總值高達4,200萬元的毒品之外，創下的佳績還包括兩次檢獲重達500磅的大麻，一次搜出96磅的狂喜，並與鮑克曼多次出席學校演講，參與社區教育工作。

Jack與鮑克曼這對「緝毒孖寶」曾被卑詩最高法院法官PD Dohm點名指為法院的緝毒專家。

Jack於11月28日與世長辭，正式結束8年警犬生涯。Jack的最佳拍檔鮑克曼表示，Jack為他全家人帶來不少快樂與愛，他永遠也不會忘記這個與他同行8年的「幸運星」。



卡德曼（左三起）、拉莫斯與及素里市議員Judy Villeneuve等在宣布後合照。（陳志強攝）

撥款340萬 聯邦冀助素里萬人覓職

【明報專訊】經濟環境每下愈況，往年12月份素里的華里就業資源中心（Whalley Employment Resource Centre）門庭冷落，今年一反常態，12月前往該中心要求協助求職的人數激增兩成，聯邦政府撥款340萬元協助，希望在未來兩年能幫助約一萬名素里居民覓得新職。

聯邦政府將通過加拿大就業輔助服務（Employment Assistance Services），計劃撥出340萬元予素里社區服務協會（Surrey Community Services Society），在華里就業資源中心內推出就業計劃，協助一些較難求職的群體找尋工作。

該計劃主要協助的社群包括原住民、殘障人士、年輕人、移民、及其他有就業障礙的群體等。將協助這些人士獲取適當的技能、就業市場的知識以及經驗，希望他們能夠就業及維持全職受僱。

有關計劃將會著重零售、批發、貿易、建築、資訊科技、文娛等需求較

高的行業，由明年1月1日至2010年12月31日，估計會協助最少9744名正在失業，而又屬於較難求職的素里居民。

華里就業資源中心的項目總監拉莫斯（Maria Ramos）透露，該中心就業輔助服務一般在12月份較清靜，很少市民前往要求協助找尋工作。但今年的情況卻出乎意料之外忙碌。本月以來到該中心求助的人數上升了20%，顯示出經濟情況並不理想。

拉莫斯稱，她預期未來前往該中心求助的人數一定會比正常時期高，而就業市場的競爭情況亦較以往劇烈，要為求助市民找到工作將會遇到「一定的挑戰」。

素里南國會議員卡德曼（Donna Cadman）昨日代表聯邦人力資源部長范茵麗（Diane Finley）作出該項撥款宣布。她說，每一個加拿大人不論背景、性別、年齡、或是語言，均應獲得就業機會。該計劃的經費來自2007年3月通過的聯邦財政預算案。

健康溫熱按摩床 廠價直銷大平賣

★腰膝按摩 溫熱按摩
★腿部按摩 迅速緩解您的疲勞！
★溫熱功能
★外形美觀

特價\$768起

#109-4501 North Road, 本那比 電話: 604-767-2781

2008 加拿大 10 大新聞 競猜遊戲

2008年的加拿大，無論政治、經濟、治安等均動蕩不穩。當中大事，您是否還記憶猶新？

明報與AM1320華僑之聲合辦「2008加拿大10大新聞競猜遊戲」，與您回顧過去一年加國發生的新聞大事，參加者更可贏取豐富獎品！

參加辦法：
請留意每日於明報刊出之「2008加拿大10大新聞競猜遊戲」之參加表格，並收聽AM1320華僑之聲星期一至五每小時新聞報道後播出的「2008加拿大30大新聞精華錄」，選出您心目中的加拿大10大新聞。

參加日期：2008年12月15至26日
得獎公布：2009年1月1日

- 美國房地產及金融業倒閉潮引發全球金融海嘯，加拿大經濟受累陷入衰退，加元大跌
- 哈珀突然提早大選，結果仍只能組少數政府；自由黨和新民主黨不滿哈珀政府沒有提出救市措施，籌組聯合政府，哈珀得到總督同意，國會休會至1月底復會
- 西百老匯街Taco Del Mar墨西哥薄餅店發生威力強勁的大爆炸，大廈損失約200萬元，警方稍後拘捕一名印裔男子
- 國會通過議案，延長加軍在阿富汗任務至2011年
- 2004年9月在列治文殺害一對母女的大陸移民張宇凡被判終身監禁
- 加拿大房地產協會預測，2009年加國房價會繼續下跌，以卑詩省的跌幅最大，溫哥華樓價可能下挫10%
- ICBC爆出員工將修理過舊車賣出圖利的醜聞，總共98輛汽車被售出，3名經理被辭退，總裁泰勒亦辭職
- 聯邦政府推出C50移民法修訂法案，賦予移民部長權力，挑選某些行業的技術移民作加快審理
- 曾經當選兩屆溫哥華市議員的李松，因癌症辭職，病逝之前是溫哥華華商會委員
- 航空業受油價及經濟不景拖累OASIS倒閉，加航裁2000員工
- 中國四川省大地震，本地華裔社群群著「一方有難、八方支援」的精神發起籌款賑災，獲得熱烈響應
- 前外長下蕭爾（Maxime Bernier）在女友家中留下機密文件，被迫辭職
- 總理哈珀向全國原住民道歉，為許多原住民兒童百年前在教會的住宿學校被虐待的歷史事件表達歉意
- 華裔移民李偉光在往緬省友狗巴士上，突然將一名青年殺死，並將其頭顱割下，吃其肉
- 海天公路（Sea to Sky Highway）接近Porteau灣發生山石崩落，令到公路關閉數日
- 卑詩省開徵碳稅，每公升汽油徵收2.4仙碳稅；國際油價一度創下每桶143.67美元的新高，高油價加上碳稅，省民負擔沉重
- 溫市中心Richards街發生地下電纜爆炸，14條供電連接器被燒毀，數千高戶及住家停電數日
- 蘭里市一間蘑菇農場發生恐怖毒命意外，一條肥料運輸管爆裂，工人吸入沼氣中毒，釀成3死2傷
- 省議員在兩個選區補選，溫哥華布勒和溫哥華費爾爾選區都是新民主黨勝出
- 奧連村工程陷入財務困境，溫哥華市府同意提供1億元紓困；結果，左派政黨在市選中大勝，在10個市議員席次取得9席，選出偉景溫哥華市長盧品信
- 知名的Maple Leaf食品工廠的即食凍肉受到李斯特菌污染，引起長達數星期的產品回收行動
- 近萬名華人在渥太華舉行示威，抗議西方媒體在報導中國西藏問題上偏頗
- 溫市東南區發生一連串縱火案，多間住宅和車庫被燒毀，一名70多歲的華裔婦人喪生
- 內陸發現多個可能是百年前華工的遺址，華社希望省府保護
- CBC電視台的華裔女記者馮文嘉在阿富汗採訪新聞被綁架，4個星期之後平安獲釋
- 卑詩省副廳長及助理廳長級官員大幅加薪43%，惹來批評，但在9月22日省政府內部審核時，將加薪幅度降至21%
- 低陸平原發生多宗警察醉酒駕駛案件，有警察肇事後不顧而去，一名騎警甚至撞死一名電單車騎士
- 中國女留學生趙麗霞因病在港去世，遺體最終運返溫哥華落葬；溫市市長將把肥日的生日-6月1日-定為「肥肥日」，女兒鄭欣宜市府代母接受

姓名：_____ 年齡：_____ 電郵：_____

地址：_____ 日間聯絡電話：_____

明報列治文辦事處：5368 Parkwood Place, Richmond, B.C. V6V 2N1
辦公時間：星期一至星期五，上午9時半至下午5時

明報華埠辦事處：#135-139 Keefer Street, Vancouver, B.C. V6A 1X3
請將參加表格貼於信封底部，並註明「加拿大10大新聞競猜遊戲」明報員工及其直系親屬不得參加，以示公允。

